
457 人中 回答人数 436 人

人数

％ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 無回答

人数 198 189 35 14

％ 45% 43% 8% 3% 0%

人数 213 193 23 7

％ 49% 44% 5% 2% 0%

人数 131 207 82 16

％ 30% 47% 19% 4% 0%

人数 178 194 52 12

％ 41% 38% 10% 2% 0%

人数 146 202 66 22

％ 33% 39% 13% 4% 0%

人数 138 229 51 18

％ 32% 45% 10% 4% 0%

人数 130 214 68 24

％ 30% 42% 13% 5% 0%

人数 164 189 67 16

％ 38% 37% 13% 3% 0%

人数 172 185 63 16

％ 39% 36% 12% 3% 0%

人数 210 171 41 14

％ 48% 33% 8% 3% 0%

人数 195 183 45 13

％ 45% 36% 9% 3% 0%

人数 323 99 8 6

％ 74% 19% 2% 1% 0%

人数 141 224 56 15

％ 32% 44% 11% 3% 0%

人数 136 208 77 15

％ 31% 40% 15% 3% 0%

人数 196 172 53 15

％ 45% 33% 10% 3% 0%

基本的生活

習慣の確立

５ 本校は、落ち着いた雰囲気で安心して生活できる学校である。

ＥＳＤ教

育・特別活

動・部活動

の充実

１０ 本校は、生徒会活動が活発であり、生徒会行事も充実している。

１１ 本校は、部活動に熱心に取り組んでいる生徒が多い。

１２ 本校はESD教育が活発に行われている。

６
本校の生徒は、基本的な生活習慣や日常生活のマナー（時間を守る、挨拶を

する）を身に付けている。

７
本校の生徒は、校則（服装・頭髪など）や社会のきまりを守って生活してい

る。

８ 本校は、事故や問題等の防止についてきめ細かに対応している。

教職員の指

導力の向上
１３ 本校の先生方の授業は、わかりやすい。

開かれた学

校づくりの

推進

１４
本校は、教育活動についてホームページや学年便りなどさまざまな方法で家

庭・地域に情報発信をしている。

本校の先生方は、心配ごとや悩みごとの相談に親身に対応してくれる。

（そう思う） （だいたいそう思う） （あまりそう思わない） （そう思わない）

重点項目 ＮＯ 評　　　価　　　項　　　目
評価

令和３年度　安達高校の教育活動等に対する評価　―生徒― 　集計結果

全体

Ａ：よく当てはまる Ｂ：やや当てはまる Ｃ：あまり当てはまらない Ｄ：全く当てはまらない

コロナ対策 １５ 本校は、新型コロナ感染症対策を適切に行っている。

９

１ 私は、安達高校に入学してよかったと思っている。

進路希望の

実現

２
本校では、大学、専門学校、就職など生徒の進路に応じた指導が適切に行わ

れている。

３ 本校で行っている朝自習や課外等は、学力の向上に役立っている。

４ 本校では、進路に関する情報の提供や相談をきめ細かに行っている。


